

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年7月1日
【事業年度】	第66期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）
【会社名】	株式会社ベリテ
【英訳名】	Vérité Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長CEO 平野 和良
【本店の所在の場所】	横浜市神奈川区鶴屋町三丁目33番8号
【電話番号】	045-415-8800（代表）
【事務連絡者氏名】	総務部長 高橋 好一
【最寄りの連絡場所】	横浜市神奈川区鶴屋町三丁目33番8号
【電話番号】	045-415-8800（代表）
【事務連絡者氏名】	総務部長 高橋 好一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

第66期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）中に行われた第三者との間の仕入取引に関し、当社の関連当事者を実質的な相手方とすると判断されるものが確認されたため、これを関連当事者との取引に含めるべく、平成22年6月24日に提出いたしました第66期の有価証券報告書の一部を訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の情報

##### 1 連結財務諸表等

注記事項

関連当事者情報

##### 2 財務諸表等

注記事項

関連当事者情報

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

【注記事項】

【関連当事者情報】

(訂正前)

前連結会計年度(自平成20年4月1日至平成21年3月31日) <省略>

当連結会計年度(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)

1. 関連当事者との取引

(ア)~(イ) <省略>

(ウ) 連結財務諸表提出会社と同一の親会社をもつ会社等及び連結財務諸表提出会社のその他の関係会社の子会社等

種類	会社等の名称又は氏名	所在地	資本金又は出資金(百万円)	事業の内容又は職業	議決権等の所有(被所有)割合(%)	関連当事者との関係	取引の内容	取引金額(百万円)(注)4	科目	期末残高(百万円)
同一の親会社を持つ会社	ディミンコ・ジャパン株式会社	東京都台東区	99	ダイヤモンド等加工販売輸出入	—	役員の兼任 商品の仕入 資金の貸付 商品の販売	ダイヤモンドの仕入(注)1 資金の貸付(注)3 当社商品の販売(注)2	213 6 12	買掛金 受取手形 未収入金	(注)6 (注)6 (注)6
	<省略>									

(注)1. 商品の仕入れに関しては、価格の提示を受け、市場の実勢価格を参考にしてその都度交渉の上決定しております。

2. 商品の販売に関しては、市場価格を参考にして交渉の上決定しております。

3. 資金の貸付に関しては、市中金利を勘案して協議の上、利率を合理的に決定しております。

4. 取引金額には消費税を含めておりません。期末残高には消費税を含めております。

5. <省略>

6. 当連結会計年度においては、連結貸借対照表を作成していないため個別財務諸表の注記事項として記載しております。

(エ) <省略>

2. <省略>

(訂正後)

前連結会計年度(自平成20年4月1日至平成21年3月31日) <省略>

当連結会計年度(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)

1. 関連当事者との取引

(ア)~(イ) <省略>

(ウ) 連結財務諸表提出会社と同一の親会社をもつ会社等及び連結財務諸表提出会社のその他の関係会社の子会社等

種類	会社等の名称又は氏名	所在地	資本金又は出資金(百万円)	事業の内容又は職業	議決権等の所有(被所有)割合(%)	関連当事者との関係	取引の内容	取引金額(百万円) (注)4 (注)7	科目	期末残高(百万円)
同一の親会社を持つ会社	ディミンコ・ジャパン株式会社	東京都台東区	99	ダイヤモンド等加工販売輸出入	—	役員の兼任 商品の仕入 資金の貸付 商品の販売	ダイヤモンドの仕入(注)1 資金の貸付(注)3 当社商品の販売(注)2	456 6 12	買掛金 受取手形 未収入金	(注)6 (注)6 (注)6
	<省略>									

(注)1. 商品の仕入れに関しては、価格の提示を受け、市場の実勢価格を参考にしてその都度交渉の上決定しております。

2. 商品の販売に関しては、市場価格を参考にして交渉の上決定しております。

3. 資金の貸付けに関しては、市中金利を勘案して協議の上、利率を合理的に決定しております。

4. 取引金額には消費税を含めておりません。期末残高には消費税を含めております。

5. <省略>

6. 当連結会計年度においては、連結貸借対照表を作成していないため個別財務諸表の注記事項として記載していません。

7. 仕入取引にかかる金額は、直接取引のほか第三者を介した取引を含めております。

(エ) <省略>

2. <省略>

## 2【財務諸表等】

### 【注記事項】

#### 【関連当事者情報】

(訂正前)

前事業年度(自平成20年4月1日至平成21年3月31日) <省略>

当事業年度(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)

#### 1. 関連当事者との取引

(ア)～(イ) <省略>

(ウ) 財務諸表提出会社と同一の親会社をもつ会社等及び財務諸表提出会社のその他の関係会社の子会社等

種類	会社等の名称又は氏名	所在地	資本金又は出資金(百万円)	事業の内容又は職業	議決権等の所有(被所有)割合(%)	関連当事者との関係	取引の内容	取引金額(百万円)(注)4	科目	期末残高(百万円)
同一の親会社を持つ会社	ディミンコ・ジャパン株式会社	東京都台東区	99	ダイヤモンド等加工販売輸出入	—	役員の兼任 商品の仕入 資金の貸付 商品の販売	ダイヤモンドの仕入(注)1	213	買掛金	1
							資金の貸付(注)3	6	受取手形	13
							当社商品の販売(注)2	12	未収入金	4
	<省略>									

(注)1. 商品の仕入れに関しては、価格の提示を受け、市場の実勢価格を参考にしてその都度交渉の上決定しております。

2. 商品の販売に関しては、市場価格を参考にして交渉の上決定しております。

3. 資金の貸付に関しては、市中金利を勘案して協議の上、利率を合理的に決定しております。

4. 取引金額には消費税を含めておりません。期末残高には消費税を含めております。

5. <省略>

(エ) <省略>

2. <省略>

(訂正後)

前事業年度(自平成20年4月1日至平成21年3月31日) <省略>

当事業年度(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)

1. 関連当事者との取引

(ア)~(イ) <省略>

(ウ) 財務諸表提出会社と同一の親会社をもつ会社等及び財務諸表提出会社のその他の関係会社の子会社等

種類	会社等の名称又は氏名	所在地	資本金又は出資金 (百万円)	事業の内容又は職業	議決権等の所有 (被所有)割合 (%)	関連当事者との関係	取引の内容	取引金額 (百万円) (注)4 (注)6	科目	期末残高 (百万円)
同一の親会社を持つ会社	ディミンコ・ジャパン株式会社	東京都台東区	99	ダイヤモンド等加工販売輸出入	—	役員の兼任 商品の仕入 資金の貸付 商品の販売	ダイヤモンドの仕入 (注)1 資金の貸付 (注)3 当社商品の販売 (注)2	456 6 12	買掛金 受取手形 未収入金	1 13 4
	<省略>									

- (注) 1. 商品の仕入れに関しては、価格の提示を受け、市場の実勢価格を参考にしてその都度交渉の上決定しております。  
 2. 商品の販売に関しては、市場価格を参考にして交渉の上決定しております。  
 3. 資金の貸付けに関しては、市中金利を勘案して協議の上、利率を合理的に決定しております。  
 4. 取引金額には消費税を含めておりません。期末残高には消費税を含めております。  
 5. <省略>  
 6. 仕入取引にかかる金額は、直接取引のほか第三者を介した取引を含めております。

(エ) <省略>

2. <省略>